

Состоялась рабочая встреча представителей следственного управления СКР по Алтайскому краю и Управления Росгвардии региона по организации взаимодействия при ведении информационной политики



Накануне в следственном управлении Следственного комитета РФ по Алтайскому краю состоялась рабочая встреча представителей пресс-служб следственного управления СКР по Алтайскому краю и Управления Росгвардии по Алтайскому краю. Темой мероприятия стала организация взаимодействия при ведении информационной политики.

В ходе беседы каждое ведомство поделилось положительным опытом работы при ведении информационной политики и общения со средствами массовой информации. Обсуждались проблемы взаимодействия пресс-служб, общие формы и методы сотрудничества.

В результате конструктивного общения были намечены пути решения возникающих проблем

при информировании СМИ о совместной деятельности органов с целью эффективного достижения главной цели – формирование в общественном сознании принципа неотвратимости наказания за каждое противоправное деяние и роли каждого ведомства в реализации данного принципа.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

Изображения

04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1214893>